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Before using your product, read all
accompanying safety information.
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Switch the Second Knob to select previous or next track
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cLock

SET RADIO » <
SET TIME -

.
)2
5= - EE

cLock

SET RADIO », <
SET TIME -

cLock

SET RADIO », <
SET TIME +|

SOURCE

2 sec.

MINUTE@TUNING
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Repeat steps 2-4 to store other stations.
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Switch to standby mode
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To download the full user manual, visit
www.philips.com/support
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First knob Second knob Third knob
Before using your product, read all accompanying safety information.
Switch the Second Knob to select previous or next track during play..
Make sure that the Third Knob switches to CLOCK before setting.

Store FM radio stations automatically. (You can store a maximun of 20 FM radio stations.)

Store FM radio stations manually. ( Repeat steps 2~4 to store other stations .)
Select a preset radio station.

Switch to standby mode

To download the full user manual, visit www.philips.com/support.

Specifications

Rated Output Power 5W RMS
Signal to Noise Ratio >50 dB
Tuning range 87.5-108 MHz

Power supply Model: ASSA36E-090160;

- AC Power Input: 100-240V~, 50/60 Hz, 0.6 A
Output: 9.0V === 1600 mA

- Battery 2 x AA batteries

Operation Power Consumption <15W

Standby Power Consumption <1W

Dimensions: Main Unit (W x H x D) 195 %99 x 123 mm

Weight: Main Unit 0.79 kg

Ensimmdinen sdatonuppi Toinen sddténuppi Kolmas sddténuppi
Lue kaikki turvallisuustiedot ennen tuotteen kdyttod.

Siirry seuraavaan tai edelliseen kappaleeseen toisella sadtonupilla.
Siirrd kolmas saatonuppi asentoon CLOCK ennen asetuksen médrittdmista.

FM-radioasemien tallentaminen automaattisesti. (Voit tallentaa enintddn 20 FM-radioasemaa.)

FM-radioasemien tallentaminen manuaalisesti. (Tallenna muut asemat toistamalla vaiheet
2-4.)

Pikavalinta-aseman valitseminen

Siirtyminen valmiustilaan

Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa www.philips.com/support.

Teknisia tietoja

[Imoitettu lahtdteho 5W RMS

Signaali-kohina-suhde >50 dB

Viritysalue 87,5-108 MHz

Virtaldhde Malli: ASSA36E-090160

- Verkkovirta Tulo: 100-240V~, 50/60 Hz; 0,6 A
Lahts: 9,0V ===, 1600 mA

- Paristo 2 AA-paristoa

Virrankulutus kdytossa <15W

Virrankulutus valmiustilassa <1TW

Mitat: padlaite (L x K x S) 195 %99 x 123 mm

Paino: pddlaite 0,79 kg
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Primeiro botdo Segundo botado Terceiro botdo

Antes de utilizar o seu produto, leia as informagdes de seguranca que o acompanham.
Rode o segundo botdo para seleccionar a faixa anterior ou seguinte.

Assegure-se de que o terceiro botio foi colocado em CLOCK antes de efectuar a
definicdo.

Memorizar estagdes de rddio FM automaticamente. (Pode memorizar um méximo de 20
estacoes de rddio FM.)

Memorizar estacdes de rddio FM manualmente. (Repita os passos 2 a 4 para memorizar
as outras estagdes. )

Seleccionar uma estagao de rddio programada

Passa para o modo de standby

Para transferir o manual do utilizador completo, visite www.philips.com/support.

Especificagoes

Poténcia nominal 5W RMS
Relacdo sinal/ruido >50dB
Gama de sintonizacao 87,5-108 MHz

Modelo: ASSA36E-090160;
Entrada: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,6 A
Saida: 9V === 1600 mA

Fonte de alimentacdo
- Alimentacao de CA

- Pilhas 2 pilhas AA
Consumo de energia em funcionamento <15W
Consumo de energia em modo de espera <1TW

Dimensdes: unidade principal (L x A x P) 195 %99 x 123 mm

Peso: unidade principal 0,79 kg
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Prvni knoflik Druhy knoflik

Treti knoflik

Pred pouzitim vyrobku si prectéte pribalené bezpecnostni informace.

Prepnutim druhého knofliku vyberte predchozi nebo nédsledujici stopu.

Pred nastavenim se ujistéte, Ze je tret knoflik prepnut do polohy CLOCK.

Automatické uloZenf rddiovych stanic FM. (UloZit Ize maximdlné 20 rddiovych stanic FM.)

Ru¢nf ulozenfi radiovych stanic FM. (Opakovanim krokd 2—4 uloZite dal3f stanice.)

Vybér predvolby rddiové stanice.

Prepnuti do pohotovostniho rezimu

Kompletni uzivatelskou prirucku naleznete na adrese www.philips.com/support.

Specifikace

Jmenovity vystupni vykon 5W

Odstup signdl/sum

>50 dB

Rozsah ladénf

87,5 az 108 MHz

Napdjeni
— Elektrickd sit’

Model: ASSA36E-090160;
Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz; 0,6 A;

Vystup: 9,0V === 1 600 mA

— Baterie

2 X baterie AA

Spotreba elektrické energie pri

provozu <15W

Spotreba energie v pohotovostnim

reZimu <1W

Rozméry: Hlavni jednotka (5 xV x H) 195 x99 x 123 mm
Hmotnost: Hlavni jednotka 0,79 kg

Premier bouton

Deuxieme bouton

Troisiéme bouton

Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies.

Utilisez le deuxiéme bouton pour sélectionner la piste précédente ou suivante.

Assurez-vous que le troisiéme bouton est réglé sur CLOCK avant le réglage.

Mémorisation automatique des stations de radio FM. (Vous pouvez mémoriser jusqu'a

20 stations de radio FM.)

Programmation manuelle des stations de radio FM. (Pour mémoriser d'autres stations de

radio, répétez les étapes 2 a 4.

Sélection d'une station de radio présélectionnée

Activation du mode veille

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-vous sur wwwi.philips.com/support.

Caractéristiques techniques

Puissance de sortie nominale 5W RMS

Rapport signal/bruit > 50 dB

Gamme de fréquences 87,5-108 MHz

Alimentation Modele : ASSA36E-090160 ;

- Secteur Entrée : 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Sortie : 9,0V === 1 600 mA

- Piles 2 piles AA

Consommation électrique en mode de

fonctionnement <15W

Consommation électrique en mode veille <1W

Dimensions : Unité principale (I x H x P) 195 %99 x 123 mm

Poids : unité principale 0,79 kg

[Mepsbiit peryasTop

BTopoit peryastop

TpeTuit peryasTop

[Nepea 1CNOAB30BaHWEM YCTPOMCTBA HEOOXOAMMO O3HAKOMUTBCA CO BCEMM
MpyAaraeMbIMi MHCTPYKLIMAMM MO 6€30MacHoCTy.

Ans BbIOOPa MPeABIAYLIEN MAV CACAYIOLLEN AOPOXKI UCTIOAL3YIATE BTOPOW PEryAATOp.

[Mepea HacTPOWIKOM yBeAUTECh, YTO TPETUI PErYAATOP YCTaHOBACH B MOAOXKEHME

CLOCK.

AsTOMaTHYeckoe coxpareHune FM-paarocTanumin. (MoxHo coxpaHnTs A0 20 FM-

PaAMOCTaHLNI. )

Coxparenue FM-paavocTaHumin Bpyyryio. (MosTopuTe Wwark 2-4 AA cOXpaHeHus

APYTVX CTaHUMIA. )
Bribop coxpaHeHHOM paAroCTaHLmMM

I_\epew\loqume B PEXMM OXMAAHMA

["oAHYIO BEPCUMIO PYKOBOACTBA MOAL3OBATEAA MOXHO 3arpy3uTb Ha BeG-caiTe

www.philips.com/support.

XapaKTepuUCTUKH

HomuHanbHas BbIXOAHAA MOUWHOCTb

5 BT (cpeaHeksaap.)

OTHolweHve curHan/lwym

> 50 Ab

YacToTHbIN AManasoH

87,5-108 My

[NapameTpbl N1TaHKA
- OT ceTu nepemeHHOro Toka

- Ot 6arapei

Moaens: ASSA36E-090160;

Bxoa: 100—240 B~, 50/600y; 0,6 A;
Bbixoa: 9,0 B === 1600 MA

BaTapen Trina AA — 2 w.

DHepronoTpebAeHue BO BpeMs paboTbl <15Bt
DHepronoTpebAeHre B peXMe OXMAAHUA <1Bt

Pa3smepbl: ocHosHoe ycTpoiicTso (L x B x ) 195 %99 x 123 mm
Bec: ocHoBHoe ycTpoiicTBo 0,79 kr
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Farste knap Anden knap Tredje knap
Fer du bruger produktet, skal du lzese alle medfglgende sikkerhedsoplysninger.

Brug anden knap for at valge forrige eller naeste spor

Serg for, at tredje knap er indstillet til CLOCK fgr indstilling.

Gem FM-radiostationer automatisk. (Du kan maksimalt lagre 20 forudindstillede
radiostationer:)

Gem FM-stationer manuelt.(Gentag trin 2 til 4 for at gemme andre stationer.)
Velg en forudindstillet radiostation
Skift til standbytilstand

Du kan downloade hele brugervejledningen pd www.philips.com/support.

Specifikationer

Vurderet effekt 5W RMS
Signal-/stgjforhold >50 dB
Indstillingsomrade 87,5 -108 MHz

Stremforsyning Model: ASSA36E-090160;

- Vekselstram Input: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Output: 9,0V === 1600 mA

- Batteri 2 x AA-batterier

Stremforbrug ved drift <15W

Stremforbrug ved standby <1W

Mal: Hovedenhed (B x H x D): 195 %99 x 123 mm

Vagt: Hovedenhed 0,79 kg
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Elsé gomb Mésodik gomb Harmadik gomb
A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozé Gsszes biztonsagi tudnivaldt.

Viltsa 4t a Masodik gombot €léz8 vagy kévetkezd felvétel kivdlasztdsdhoz.

Bedllits elétt ellenérizze, hogy a Harmadik gombORA poziciba van-e kapcsolva.

FM rddiddllomdsok automatikus tdroldsa. (Legfeljebb 20 FM-rddidéllomds eltdroldsdra van
lehet&ség.)

FM rddiddllomdsok kézi taroldsa. (Tovabbi dllomdsok beprogramozdsihoz ismételje meg
az 2—4. 1épést.)

Tarolt rddidallomas kivalasztasa

Készenléti tizemmddba kapcsolds

A teljes felhaszndldi kézikdnyv letoltéséhez Idtogasson el a wwwi.philips.com/support
cimre.

Termékjellemzék

Névleges kimend teljesitmény 5W RMS
Jel-zaj ardny >50 dB
Hangoldsi tartomdny 87,5-108 MHz

Tipus: ASSA36E-090160;

Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Kimenet: 9,0V === 1600 mA

2 darab AA elem

Tdpegység
- Valtakozd dram

- Elem

Teljesitményfelvétel <15W
Teljesitményfelvétel készenléti

zemmddban <1TW

Méretek: Féegység (Szé x Ma x Mé): 195 %99 x 123 mm
Suly: Féegység 0,79 kg
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Prvy gombik Druhy gombik Tretl gombik
Pred pouzivanim vyrobku si precitajte vietky pribalené bezpecnostné informdcie.

Pomocou druhého gombika zvolite predchadzajicu alebo nasledujicu skladbu.

Pred nastavenim sa uistite, Ze je treti gombik prepnuty do polohy CLOCK.

Automatické uloZenie rozhlasovych stanic v pdsme FM.(MéZete naprogramovat’
maximélne 20 rozhlasovych stanic v pdsme FM.)

Rucné ulozenie rozhlasovych stanic v pasme FM. (Opakovanim krokov 2 — 4 ulozte dalsie
stanice.)

Vyber predvolby rozhlasovej stanice

Prepnutie do pohotovostného rezimu

Na strdnke www.philips.com/support si mézete prevziat' Uplny ndvod na pouzivanie.

Technické Udaje

Menovity vystupny vykon 5W RMS
Odstup signdlu od Sumu >50dB
Rozsah ladenia 87,5-108 MHz

Model: ASSA36E-090160,

Vstup: 100 — 240V~, 50/60 Hz, 0,6 A,
Vystup: 9,0V === 1600 mA

2 x batérie AA

Napdjaci zdroj
- Sietové napdjanie

- Batéria

Prevddzkovd spotreba energie <15W

Spotreba energie v pohotovostnom rezime <1W

Rozmery: Hlavnd jednotka (S xV x H) 195 %99 x 123 mm
Hmotnost’ hlavnd jednotka 0,79 kg

0

Erster Regler Zweiter Regler Dritter Regler

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres Produktes alle beiliegenden
Sicherheitsinformationen.

Drehen Sie den zweiten Regler, um den vorherigen oder nédchsten Titel auszuwahlen.

Vergewissern Sie sich, dass der dritte Regler vor der Einstellung auf CLOCK gestellt wird.

Automatisches Speichern von UKW-Radiosendern. (Sie kénnen maximal 20 UKW-
Radiosender programmieren.)

Manuelles Speichern von UKW-Radiosendern. (Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 4, um
weitere Sender zu speichern.)

Auswihlen eines voreingestellten Radiosenders.

Wechseln in den Standby-Modus

Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.philips.com/support.

Technische Daten

Ausgangsleistung 5W (RMS)

>50dB

Signal/Rausch-Verhiltnis

Empfangsbereich 87,5 bis 108 MHz

Stromversorgung Modell: ASSA36E-090160;

- Netzspannung Eingangsleistung: 100 bis 240 V~, 50 bis 60 Hz;
06A;
Ausgangsleistung: 9,0V === 1600 mA;

- Batterie 2 AA-Batterien

Betriebs-Stromverbrauch <15W

Standby-Stromverbrauch <1W

Abmessungen: Hauptgerat
(B xHxT)

Gewicht: Hauptgerat

195 x 99 x 123 mm
079 kg

Prima manopola Seconda manopola Terza manopola
Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza.

Ruotare la seconda manopola per selezionare il brano precedente o successivo.

Prima dell'impostazione, accertarsi che la terza manopola sia impostata su CLOCK.

Memorizzazione automatica delle stazioni radio FM. (E possibile archiviare un massimo di
20 stazioni radio FM.)

Memorizzazione manuale delle stazioni radio FM. (Ripetere i passaggi 2-4 per
memorizzare altre stazioni.)

Scelta di una stazione radio preimpostata

Passaggio alla modalita standby

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il sito Web www.philips.com/support.

Specifiche

Potenza nominale in uscita 5W RMS
Rapporto segnale/rumore >50dB
Gamma di sintonizzazione 87,5-108 MHz

Modello: ASSA36E-090160;

Ingresso: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
Uscita: 9,0V === 1600 mA

2 x batterie AA

Alimentazione
- Alimentazione CA

- Batteria

Consumo energetico durante il

funzionamento <15W

Consumo energetico in standby <1TwW

Dimensioni: unita principale (Lx A xP) 195 x99 x 123 mm
Peso (unita principale) 0,79 kg
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Forsta vredet Andra vredet Tredje vredet
Innan du anvdnder produkten bor du ldsa all medféljande sakerhetsinformation.

Vrid det andra vredet for att vilja féregdende eller ndsta spar

Se till att det tredje vredet dr instdlt pA CLOCK innan du bérjar med instéllningen.
Lagra FM-radiokanaler automatiskt. (Du kan spara hégst 20 FM-radiokanaler. )
Lagra FM-radiokanaler manuellt. (Upprepa steg 2 till 4 for att lagra andra stationer.)
Vilj en forinstdlld radiokanal.

Véxla till standbyldge

Den fullstandiga anvandarhandboken fi nns pa www.philips.com/support.

Specifikationer

Nominell uteffekt 5W RMS
Signal/brusférhallande >50dB
Mottagningsomrade 87,5-108 MHz

Stromforsorning Modell: ASSA36E-090160

— Natstrém Ineffekt: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Uteffekt: 9,0V === 1 600 mA
— Batteri 2 x AA-batterier

Effektférbrukning vid anvandning <15W
Effektférbrukning i standbyldge <1W
Métt: Huvudenhet (B x H x D) 195 %99 x 123 mm
Vikt: huvudenhet 0,79 kg
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[MpTo Koupr AeUTepo koupTi Tpito koupri

[pwv xpnolpomoIoeTe T cuokeur), S1aBAcTe OAEG TIG CUVOOSEUTIKEG 0dnYieg aodaleiag.
[upioTe To BeUTEPO KOUNTL YIa VA ETTIAEEETE TO TIPONYOUHEVO 1) TO ETTOUEVO KOUUATL.
Mptv amé ™ pubpion, BeBatwbeite &TL TO TPITO KOUNTTL £XEL OPLOTEL OTNV £TTIAOYT
CLOCK.

Autopar aropvnuoveuon padlodwvikwy otabuwv FM. (Mmopeite va amobnkeloeTe
uexpt 20 padiodpwvikoug orabpoug FM.)

Mn autopaTn amobrjkeuon padlodwvikwy otabuwy FM. (EmavaiaBere ta Priparta 2
£€wG 4 yla va amobnkevoeTe Kat aMoug otabpouc.)

ErmAoyr) mpoemAeypévou padiodpwvikol oTabuou
MeTapaon oe Asitoupyia avapovrig

[a va kartePdoeTe To TAPEG £YXELPIOIO XPrioNng, emokedTeiTe TN dleUBuvon
www.philips.com/support.

Mpodiaypadég

OvopaoTikr Loxug e£600u 5W RMS
AdYog oruatog 1pog 66pufo >50 dB
EUpog ouvToviouou 87,5-108 MHz

MovTého: ASSA36E-090160,
Eicodog; 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A,
EZodog: 9V = 1600 mA,

Tpododoaoia pevparog
- EvaMaooopevo petpa (AC)

- Mmarapieg 2 umarapieg AA
Karavaiwon evépyelag oe Aettoupyia <15W
Karavalwon evépyelag oe avapovr) <1W

Aiaoraoeig: Kupia povada (M x Y x B) 195 %99 x 123 xIA.
Bapog: Kupla povada 0,79 kiha
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Eerste Knop Tweede Knop Derde Knop
Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.

Schakel de Tweede Knop in om vorige of volgende track te kiezen.

Zorg ervoor dat de Derde Knop overschakeld is naar CLOCK voordat u gaat instellen.
FM-radiozenders automatisch opslaan. (U kunt maximaal 20 FM-radiozenders opslaan.)

FM-radiozenders handmatig opslaan. (Herhaal de stappen 2 t/m 4 om andere zenders op
te slaan.)

Een voorkeuzezender selecteren

Overschakelen naar de stand- bymodus

De volledige gebruikershandleiding kunt u downloaden op www.philips.com/support.

Specificaties

Nominaal uitgangsvermogen 5W RMS
Signaal-ruisverhouding > 50 dB
Frequentiebereik 87,5 -108 MHz

Model: ASSA36E-090160;

Ingang: 100 - 240V~, 50 /60 Hz; 0,6 A
Uitgang: 9,0V === 1600 mA

2 AA-batterijen

Voeding
- Netspanning

- Batterij

Stroomverbruik in werking <15W
Stroomverbruik in stand-by <1TW
Afmetingen apparaat (b x h x d): 195 %99 x 123 mm
Gewicht: apparaat 0,79 kg
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[MNepwwnin peryastop Apyruii peryaatop TpeTiit peryasTop

[Nepea BUKOPUCTaHHAM BUPOOY NpOUMTaNTE BCi CYNPOBOAXYIOHI iHpOPMALLIHOT Ge3neku.
[epeMKHITb ApPYTUit peryAaTop, OO B1OpPaTK NONEPeAHIO Ui HACTYMHY AOPIKKY.

[Nepea HaralTyBaHHAM MepeBIpTe, UM TPETIl PEryAATOP BCTAHOBAEHO B MOAOMKEHHS
CLOCK.

AsTomMaThuHe 36epexerHs FM-paaiocTanuin. (MoxHa 36eperTti He Bible 20 FM-
paAioCTaHLji.)

36eperxerts FM-paaiocTaHuin pyuHy. (MoBTOPITL Kpoku 2—4, wob 36eperTu iHLLi CTaHLji.)
Bubip nonepeaHbo BCTaHOBAEHOT paaioCTaHLIT

[MNepexia, y pexum ouikyBaHHs

LLlo6 ckavaT NoBHe KEPIBHULITBO KOPUCTYBaYa, BiagiaaiTe www.philips.com / support.

TexHi4YHi XapaKTepUcTUKK

HoMiHaAbHa BrXiAHA NOTYXKHICTL 5W RMS
CniBBIAHOWIEHHSA KCMMHAA-LLYMY >50 Ab (A)
AjanasoH HaAalWTyBaHHA 87,5-108 Mrly

Moaenb: : ASSA36E-090160;
Bxia: 100-240 B 3miHHoro ctpymy, 50/60 Ty,
0,6 A Bixia; 9,0 B == 1600 MA

BAoK >k1BAGHHA
— Mepexa 3MiHHOTO CTpyMy

— barapes 2 6atapei AA
CnoxuBaHHA eAeKTpoeHepril Mia vac <15 Bt
eKcnayaTadil

CnouBaHHA EAEKTPOEHEPTIl B PEXMMI <1 Bt

OuiKyBaHHs

Po3amipy — rorosHMI 6AOK 195 x99 x 123 MM

(WxBxT)

Bara — ronoBHwit 6A0K 0,79 kr
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Primer botén

Segundo botdn

Tercer botén

Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta.

Active el segundo botdn para seleccionar la pista anterior o siguiente.

Aseglrese de que el tercer boton estd en CLOCK antes de realizar ajustes.

Almacenamiento automético de las emisoras de radio FM. (Puede almacenar un maximo

de 20 emisoras de radio FM.)

Almacenamiento manual de las emisoras de radio FM. (Repita del paso ndmero 2 al 4

para almacenar otras emisoras. )

Seleccién de una emisora de radio presintonizada

Cambio a modo de espera

Para descargar el manual de usuario completo, visite www.philips.com/support.

Especificaciones

Potencia de salida 5W RMS
Relacién sefial/ruido >50 dB
Rango de sintonizacién 87,5 -108 MHz

Fuente de alimentacién
- Alimentacién de CA

Modelo: ASSA36E-090160;
Entrada: 100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Salida: 9V === 1600 mA

- Pilas 2 pilas AA
Consumo de energfa en funcionamiento <15W
Consumo en modo de espera <1W

Dimensiones: unidad principal (ancho x
alto x profundo)

195 %99 x 123 mm

Peso: unidad principal

079 kg

Pierwsze pokretto

Drugie pokretio

Trzecie pokretio

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy przeczyta¢ wszystkie dotaczone

informacje dotyczace bezpieczenstwa.

Uzyj drugiego pokretta, aby wybra¢ poprzedni lub nastepny utwdr

Przed wprowadzeniem ustawier upewnij sie, ze trzecie pokretto jest ustawione w pozycji

CLOCK.

Automatyczne zapisywanie stacji radiowych FM. (Mozna zapisa¢ do 20 stacji radiowych FM.)

Reczne zapisywanie stacji radiowych FM. (Powtdrz czynnosci 2—4, aby zapisac inne stacje.)

Wybdr zaprogramowanej stacji radiowe;j

Przefaczanie w tryb gotowosci

Pelng wersje instrukgji obstugi mozna pobrac ze strony internetowej www.philips.com/support.

Dane techniczne

Zakres mocy wyjsciowej 5W RMS
Odstep sygnatu od szumu >50dB
Zakres strojenia 87,5-108 MHz

Zasilanie
- Prad przemienny

- Bateria

Model: ASSA36E-090160;

Napiecie wejsciowe: 100-240V~,
50/60 Hz, 0,6 A

Napiecie wyjéciowe: 9,0V === 1600 mA
2 baterie AA

Pobdr mocy podczas pracy <15W

Pobdr mocy w trybie gotowosci <1W

Wymiary: jednostka centralna (S xW x G) 195 x 99 x 123 mm
Waga (jednostka centralna) 0,79 kg




